

# 听说有人出了车祸,献县东吕庄村村民刘武正—— 开着装载机,快速去救人

本报讯(通讯员 范占良 记者 杨玉霞)听说有人出了车祸,人被压在车下,危在旦夕,家住献县河城街镇东吕庄村的刘武正开着自家的装载机就赶了过去。他不仅把人从车下挪了出来,还用学过的应急救护知识施救。

今年39岁的刘武正在献县郭庄镇郭庄村经营一家门市。12月15日中午12点多,他正在门市里干活,突然接到一个朋友的电话,说在他门市附近的东固路刘套庄路口发生了一起车祸。一名年轻男子被一辆轿车压在底下,情况特别危急。

刘武正家里有一辆装载机,平时用来装卸木材用。他听说后立即开车赶了过去。车祸现场有很多人,大家看着压在车下的男子一动也不能动,急得团团转。正在大家束手无策的时候,刘武正赶了过来,他用装载机的铲子把压在男子身上的车撬开,周围的人把男子从车下挪了出来。他再下车一看,男子脸色青紫,已经没有了呼吸和心跳。他立即把男子身上的衣服扣子解开,检查男子身上有没有其他伤痕。



刘武正(左)现场救人

见男子没有明显的肋骨骨折等特征,刘武正立即用平时学过的应急救护知识开始抢救这名男子。他给男子做心肺复苏,周围的人也紧急拨打了医院的

急救电话。几分钟后,男子终于恢复了心跳和呼吸。很快,医院的急救人员也赶了过来,把受伤男子送往医院进行下一步的救治。

看到男子有了心跳和呼吸,周围的人长舒了一口气:“幸亏遇到专业人士了,否则这名男子后果不堪设想。”

刘武正是献县红十字应急

救援队里的一名志愿者,去年,献县红十字会专门请专业人士给志愿者进行培训,培训他们学习应急救护知识,以及现场遇到危急情况如何施救等。“没想到,平时学的应急救护知识发挥了作用。”刘武正说。

## 扫码看视频 新闻料更多

听说有人出了车祸,献县刘武正开着装载机赶了过去……  
用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 周易:晚报是生活好帮手

本报记者 刘冰祎 摄影报道



对市民周易来说,每天早起看新闻,已成为他的生活习惯。繁忙的日常生活中,阅读《沧州晚报》是他迅速了解政

策、获知国内外大事的重要途径。“读报的好处就是可以快速了解本地的重要信息,对日常生活很有帮助。”周易说。

35岁的周易家住市区,在沧县工作,平时需要开车上

下班,一直十分关注道路通车情况及电子警察的增设情况。正因如此,晚报就成了他获得这些信息的重要途径。“晚报每天发布信息、解读政策,各种新闻‘孰轻孰重’让人一目了然,读起来十分方便。我平时工作忙,回家还要照顾孩子,虽然每天读报时间有限,但总能把最近本地发生的新鲜事和国内外的重要事件了解得明明白白。”

除了日常生活服务信息,周易还喜欢看体育新闻。他喜欢打篮球、练武术,对于晚报上刊登的本地体育信息,他特别关注。“晚报关注咱沧州本

地事,想了解咱本地的体育新闻,看晚报就错不了。”说起这几年沧州体育事业的发展情况,周易话语中透着高兴。

最近,晚报又刊登了部分道路增设电子警察的信息,周易赶紧仔细看了看,开车时也更自律。新修的道路通车了、哪里的游园开放了、南川老街何时将有演出……这些信息被他通过晚报快速“捕捉”,让他更好地制定出游计划。周易说,晚报就像一个消息“过滤器”,总能将跟生活息息相关的信息呈现在读者面前,是一个实实在在的生活服务好帮手。

《沧州晚报》——我的良师益友

## 新华区新兴社区 开展节粮爱粮活动

本报讯(记者 崔春梅)近日,新华区新兴社区联合辖区幼儿园开展以“爱惜粮食,反对浪费”为主题的活动。

活动中,社区工作人员为幼儿园的孩子们详细介绍了粮食的种类,并为孩子们播放宣传片。随后,社区工作人员带孩子们观察了小米、大米、黑豆、黄豆等,进一步加深他们对粮食的认识。孩子们现场表演了手势舞《节约最闪亮》,表示会用实际行动节粮爱粮,反对浪费。

## 盐山县烟草专卖局 开展科普活动

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 张金元)近日,盐山县烟草专卖局工作人员走进盐山县凤凰路小学开展科普活动。

活动中,盐山县烟草专卖局工作人员为孩子们发放科普宣传页,通过观察、解说的方式让他们了解电子烟的危害,为孩子们健康成长筑牢“防护墙”。

## 河间市瀛洲路街道办事处 为独居老人送饺子

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 杨丽婷)近日,河间市瀛洲路街道办事处工作人员和志愿者为华油钻井社区高龄独居老人送饺子,让老人们心里暖暖的。

当天,钻井社区工作人员和志愿者早早来到现场,准备包饺子需要的食材。大家一边聊家常一边忙活,很快就将饺子包好了。随后,他们将一盒盒充满爱心的饺子送到了辖区内的高龄独居老人家中。

## 工匠能手赛场上“各显神通”

沧州市第一届瓦工油工公开竞技赛举行

本报讯(记者 于艳玲)12月19日,沧州市第一届瓦工油工公开竞技赛在沧州市工人文化宫举行。来自建筑装饰装修行业的20名参赛选手,在为期一天的比赛中,展开了精彩而激烈的角逐(右图)。

此次竞技赛由沧州市总工会主办、沧州市建筑装饰装修行业协会等单位承办。旨在大力弘扬工匠精神,培养技术型产业工人队伍,促进全市建筑装饰装修行业高质量发展。竞赛依据国家和行业技术标准及职

业规范,分理论考试和实际操作两部分。其中,理论考试35分钟,采用闭卷形式;实操竞赛240分钟。

瓷砖裁切、铺贴,基层界面处理、石膏找平、腻子的精找平……4个小时的实操比赛里,10名瓦工和10名油工手法娴熟,沉着应战。裁判员紧盯每个操作流程,公正判决,进行现场打分与成果验收。最终,闫辉、潘旺、刘华和闫东、韩强、韩广腾分别获得瓦工组和油工组的金工号、银工号和优秀工匠称号。

